



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



предпоказ

Факты, которых нет в экранизации подвига Михаила Девятаева

ПРАВДА О ГЕРОЕ > 5



экодекант

Пятьсот мешков мусора собрали молодые челнинцы в Боровецком лесу

СРЕДА ОБИТАНИЯ > 5



традиция

Казань готовится торжественно отметить главный праздник страны

ДЕНЬ ПОБЕДЫ > 6



автоспорт

Экипаж Сотникова из «КАМАЗ-мастера» победил во втором этапе

ЗОЛОТО КАГАНА > 6

№62 (29024)

ПЯТНИЦА 30 апреля 2021 года

С Праздником Весны и Труда!

Источник милосердия и прощения. Поздравление Президента Республики Татарстан Р.Н.Минниханова с праздником Пасхи

Уважаемые православные сограждане! Сердечно поздравляю вас со светлым Воскресением Христовым...

Большой совет глав правительств ЕАЭС



Как уже сообщалось, 29-30 апреля в Казани проходит очередное заседание Евразийского межправительственного совета...

Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов принял участие 28 апреля во встрече в расширенном формате...

Уважаемые татарстанцы, сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Уважаемые татарстанцы, сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Уважаемые татарстанцы, сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

28-29 апреля в столице Татарстана прошли встречи делегаций стран-участниц заседания в Международном аэропорту «Казань»...

Роман Головченко в свою очередь поблагодарил за тёплый приём, оказанный делегации в Казани.

У Татарстана и Кыргызстана большой потенциал для развития торговых отношений.

Улукбек Марипов в свою очередь отметил большой потенциал в торговле-экономических отношениях Татарстана и Кыргызстана.

Уважаемые татарстанцы, сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

28 апреля в Казанской ратуше состоялась рабочая встреча Председателя Правительства России Михаила Мишустина с Президентом Татарстана Рустамом Миннихановым.

В тот же день Президент Татарстана встретился с Премьер-министром Республики Беларусь Романом Головченко...

Президент Татарстана отметил, что в последнее время контакты с кыргызскими коллегами заметно расширились.

В рамках встречи Рустам Минниханов вручил Улукбеку Марипову медаль в честь 100-летия ТАССР.

Президент Татарстана отметил перспективы расширения взаимовыгодных связей со странами ЕАЭС...

ученье - свет

Про необычные уроки и «индекс оливы»

Юные татарстанцы активно осваивают азы финансовой грамотности

Евгения ЧЕШОКОВА, «РТ»

Торжественное открытие Татарстанского этапа Всероссийской онлайн-олимпиады «Юный предприниматель и финансовая грамотность»...

ком России, Министерством экономического развития РФ и Ассоциацией развития финансовой грамотности...

цитата дня

Марина ПАТЯШИНА, руководитель Роспотребнадзора по РТ:



С прошлого года иммунитет татарстанцев к коронавирусу значительно снизился.

выборы-2021

Голосованию добавят конкуренции

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

Центризбиркому республики предстоит серьёзная работа по проведению конкурентной политической кампании...

«Очень важно, что глава государства выразил уверенность в сохранении в предстоящей избирательной кампании нацелившись на политическую борьбу...

Далее - на стр. 3

Далее - на стр. 3

Далее - на стр. 2

праздник

Он по-прежнему нам близок и дорог

Поздравление Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Ф.Х.Мухаметшина

Уважаемые татарстанцы, сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда! Праздником Весны и Труда! В наши дни Первомай уже не несёт ярко выраженного политического окраса...

поздравление

Сегодня - День пожарной охраны

С профессиональным праздником коллег поздравил начальник Главного управления МЧС России по РТ, генерал-лейтенант внутренней службы Рафис Хабибуллин.

Он напомнил: 30 апреля 1649 года царь Алексей Михайлович Романов подписал «Наказ о Градском благочинии» - первый официальный документ о создании профессиональной пожарной охраны.

«Я обращаюсь со словами благодарности ко всем, кто служит в территориальных и договорных подразделениях Федеральной противопожарной службы, подразделениях противопожарной службы Республики Татарстан, ведомственной и частной пожарной охраны...

в несколько строк

• ДАЧНЫЕ АВТОБУСЫ начали курсировать с сегодняшнего дня в Казани, сообщили в мэрии города. Транспорт будет ходить на протяжении всего летнего сезона.